Pracovny list - slovné ulohy na vyrazy s premennou.

V tomto pracovnom liste mads 10 zadani. Tvojou tlohou je vyjadrit vysledok pomocou vyrazu, ktory
md co najjednoduchsi tvar.

1.

10.

Janko ma k karticiek hokejistov. Jeho starsi brat ma o 5 karti¢iek menej. Kolko karti¢iek maju
spolu?

Babka napiekla m makovych buchiet a o 12 viac lekvarovych buchiet. Kolko buchiet napiekla
spolu?

Pan Ignac mal vo svojom obchode takuto trzbu: v pondelok x €. V utorok o 85 € viac ako
v pondelok. V stredu o0 20 € menej ako v pondelok. Aka bola celkova trzba za tieto tri dni?

V Skole je spolu Z Ziakov. Z toho je 126 chlapcov. Kolko je v Skole diev¢at?

V autobuse je x cestujucich. Na prvej zastavke pristupilo 9 cestujucich. Na druhej zastavke
vystupilo 5 cestujucich. Na tretej zastavke vystupili vSetci cestujuci, ktori zostali v autobuse. Kolko
ich bolo?

V skolskej jedalni vydali v pondelok 203 obedov. Z toho b obedov boli buchty. 89 obedov bola
pizza. ZvysSok bol vyprazany syr. Kolko syrov vydali v jedalni?

Zelezniéna spolonost vydala na Silvestra 55 listkov do Bratislavy. Z nich si C cestujucich
dokupilo miestenku. Kolko cestujucich cestovalo do Bratislavy bez miestenky?

Mysli si lubovolné prirodzené Cislo C!. Vynasob ho dvoma. Pripocitaj k vysledku 11. Od tohto
vysledku odé&itaj myslené &islo. Od tohto vysledku odéitaj 6. Co ti vy$lo?

Napis lubovolné celé kladné Cislo y. Teraz napis Cislo o jedno vacsie ako y. Potom napis Cislo
o dve vicsie ako y. Teraz séitaj vietky tri ¢isla. Co ti vy$lo?

Simpsonovci sa rozhodli poriadne oslavit Silvester, preto kupili prskavky, petardy a svetlice.
Kapili P kusov prskaviek. Svetlic kupili o 9 viac ako prskaviek. Petard kupili o 6 menej ako svetlic.
Kolko bolo petard? Kolko kusov bolo spolu celej pyrotechniky?



